NN = 4k : = &l TE I : FER Z r JIEEELT: cr Z = 8
SHRERQUORE)  KRMERE EmpnIn SWRE-ReE  FNDERCSSRGSIIEY S WSO e B IHES BN
4 A ETIE| EZE = 54 ETIEI E3 5 = 68 E3 5 = 78 ETIE| E3E = 8H AT E35 = 9H ETIE| E3E =

ERES YT YERBIE EEES YT LR EE e e HENBIE EEAER o YEREIR I BRI I HEBE EES i LEERE

1] K Il ES 1 1 | 1] K 1] 2 2 1]k

2 | K 2 | £ 2 2 | K 1 HERTAH 2 | H 1 1 2 | K

3£ 3|8 FEEEH 3 3| & [l EES 31Al 2 2 3 [ XK

4|1 £ 4 | HEYNDHE 4 4| £ 1 4 | x] 2 2 4|1 &

5 | B 5 [# CEHMH 5 5 8 1 5 | K 1 2 5 | £

6 | A 6 | EEAH 6 6 | A [l EEESF 6 | K| 2 2 6 | H

71K 71X 1 71K 1 JEARTRbE 71£] 2 2 71H8

8 | Kk 8 | & 8 8 | K 8 |1 2 2 8 | i

9 [ K 9| 9 9 | K 91 H| 2 1 9 [ K

10| £ 10| B 10 10| £ 10 | £ 1 1 IHY=] 1| x] s BIHAKXE

1] £ 1] A 11 1] £ 11| K 1 2 1|£] s EHAXS

12| B 12| & 12 12[ B 12 [ K 1 2 12 [ s BEHALS

13| A 13 | Jk 13 13| A 13| K 1 1| RET 13/ 8] 8

14k 14| K 14 14| & 14| & 1 1 1 2REr 14| A

15 | K 15| £ 15 15 | 7k 15| £ 1 [l 253 15 | K

16 | K 16| = 16 16 | K 16| A 1 1 16 | 7K

17| £ 171 H 17 17| £ 17|81 2 2 17| K

18| £ 18| A ZiXERH 18 18] & EBERERR 18] k] 2 2 RER 18] &

19| 8 19| & 19 19| 8 EBRRRES 19kl 2 2 19| £

20| A 20 | K 20 20| A 20| K 1 2 20| B

21 ) RER 21| K 21 21 1 20| & 2 2 21 | &% HwEDH

22 | K A 22| & 22 —FB#KA 22 | K 2] 2 8 R HAKS] 22| 1 [ UNO)=)

23| K 23] 23 23| #4 EDH 23| H] 2 8 HRHAKXS] 23 | Kk

24| & 24| B 24 24| % L AR08 24| A 1 1 24| K

25| £ 25| B 25 25| £ 25| k] 2 2 25| & 1| —FEkH

26| B 26 | X 26 26| B 1 26 | K] 2 2 26| £ 1

27| B 27| K 27 271 B 27 KT 2 2 27| B 1 [wwmnEse

28 | X 28| & 28 28| & 28|12 2 2 28| A 1

29 [ FRFID H 29| £ 29 29 | K 20| ]| s 2 29 | X [

30 | K 30| £ 30 30| X 30/ B8] 8 1 30 | 7k 1
______________________ 31| B e 3si]2] 2 31| A 1 2 e
| I EE =& o EiE o I =HE =E 1o ; o | FHE =& T 1 E S |
\CREERES a2 1 TopEW#EH T "6 _Y_ "8 ) T¥BWER_T_ "o T 5 _ ! 'TRARES ' _ 5 _ ' __6___ ' TEW#EH T _8__Y___3___! T¥BHER_ T __7__°T___5 ___!
7Y=L 1= R CCCBCTTY CERB®ER_ 4T s CCD) AREBRESTC 5 T TTT T T TRHWEH [ "4- " TCT6 -, CWEWEB_ [ "4 7”775 T
FEGABBSREITL, 20 _ _,_ _ #DIV/OL _ | __#DNV/O'_ _, FEEMEETS, 20 _ __ 20 __ _, | FEEESEE®H, __20 __,___20 __ , [REEEEMTY, 20 _, _ 20__ _, [ FEEMEMTS, 29 _, __28 _ _,
| RECEBIBSRIELY,  #DIV/O! y_ _ #DIV/OL _ o (REEEBEETE, 53 _ 4 _ _ #DIV/O!_ _ MRECEBERTHE, 35 o _ _ 20 _ _ v MEEBERTH, 20 _ ,_ _ _40 _ _ o (ARREBEETS, 37 4 _ _ _44__ _ ) (SHREEBEMTE, 40 _ . __ 44 _ _

10R8 FHE EiE S sy 12H FHE EiE . 1A HE S — 2R FHE S I 3A FHE S p—

=] 5 B FEER R = iG] iR AE ECIETE EGIEEE ﬁ“g A B i =] B AR FERR EEEE T2

1 1 [ ES 1 [l 2T 1 1 ZEER HE

2 FETRAN 2 2 | £ 1 BT 2 2

3 XIED B 3 38 i M EZTh 3 3 90

4 4 41 Bl 2 1 4 #EASER 4 RELER

5 FRTRH 5 5 k] 2 2 5 HEEASR 5 —FE&A e

6 b T RN 6 6 | 7k 1 2 R 6 6

7 7 7 [ A1 2 2 7 EREFRAE 7 ‘I ‘I 8

8 K- BERE 8 g8 |l&] 2 2 8 8

9 —FE&%A 9 9|l x] 2 1 9 9 KBIARER

10 BZEHRIT 10 10| H 1 1 10 10 BRAR ETE

11 BFERIT 11 11| 1 1 JRADH 11 gERSOR 11 REFEH

12 BT 12 12| k] 2 2 12 —FRRA 12 REZEH 66

13 BEMRIT 13 13 K] 2 2 13 13

14 14 AEI P 2 14 14 ETH

15 BESRRE 15 HEI P 2 15 15

16 16 6l ] 2 1 |eos—=m| |16 16 87

17 17 17| B 1 1 [ers—ag] 17 17

18 18 18] Al 2 2 18 18

19 EESER 19 19l &) 2 2 19 19 AKEBEE
20 20 20 ] 7k 1 2 20 20 ETE
21 21 21 K1 2 2 21 21

22 o] |22 2|21 2 2 22 22 156
23 HHmHO A 23 23] £ 2 1 23 23

24 BRI 24 24| 8 1 1 | BERE 24 24 ES
25 25 251 A1 2 2 —FHREH 25 25

26 —zera| [26 26| | 2 2 26 26 205
27 —7:E# A 27 27| k 1 2 27 27

28 e | 28 28] x| 2 2 28 28

29 BIER 29 A 29|£] 2 2 29

30 30 B 30 £ 2 1 30

3] £] o I s e sdeRE 31 SREAT 31| B 1 T Y 31
I~ =S5~ === === I= === === - —-—53—";-——: e o e T ---%:E---I -z =Tz =" |—-E—@-—|—-—%"E——-| : —————— I——E-E——I——-%é—-—l - TR T s T ——m =
EESREE 10 - - 10 _ _ a S8, LFEB®EB_ 1 ___ 9 ___, | ®8%=8 _,__ 4 __,___2 __, [ FE®®EBE ,__0__,___U___, _F¥B®&EB_, __9 __, ___9 ___ !
_AKBREE | _ _ 5 _ L __ 4 __ o9 _ __y o LEBS®REE___5 _ ____ T___v o _WB®REE __ 7__ L __ 1 _ _ MBERER , _ _7_ _,___10___, _HBEHREE___5 _ ____4___ I
|PECEBBSRIES 25 o _ 20  _ _ o O EEBBEMETH 20 _ 1 _ _ _ 20_ _ _ ) (FEEMBREFE, 20 o __ 20 _ _ v FEHBEESEES 20 o _ _20 _ _ 1 (RREMBRETS, 20 1 _ _ _20__ _ 1 ( FEEBEMETS 20 _ . __ 20 __ _ !
1R BB R AR 11 5.0 1 44 1 2.0 I KB EERERI T 2.0 2.0 | KB EEERIT Y 2.0 1 #DIV/0! I KB EERR Ty 20 ] #DIV/0! | kB EBERI T |




